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O pyrue cneundunkaumm:

[MonoxeHue KNeMMHOI KOpoOKK ABWraTens, eciii OTINMUAETCA OT CTaHaapTHoro (1).

Tun cmaskn (He ykasbiBaeTca ana rabaputoe 25; 32; 35, 40; 50 /1 /2 /3 v 60/1; 32/1 NOCTaBNAKTCA 3anpaBneHHble
Macfiom, B KONMMYECTBE, pacCUMTaHHbIM Ha BeCb CPOK 3KCMAyaTaumm).

MoHTaKHas no3uuMa ¢ yKasaHvem npoboK ANA 3anpaBku, CNIMBa U KOHTPOMSA YPOBHA Macsa;, eC/id MHOe He YKasaHo,
npearnonaraeTca cTaHdapTHaa nosuyug M1.

NMPUMEYAHWE
* He narotaenmearotca AC 35, 100, 120
** He narotaenmearotca AR 25, 35.



